

2019年第070期

总第1862期

2019年6月21日
星期五

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

<http://www.ahfc.gov.cn>

芜湖彩民4元随意投中两头奖



5月7日晚,中国福利彩票双色球游戏第2019052期开奖,爆出惊天大喜事。全国爆出153注一等奖及2295注二等奖。让众多中奖者惊喜的是,在上期12.2多亿元奖池的强力助威下,一等奖单注奖金仍达到了511.7余万元,我省彩民中得其中3注。其中,来自芜湖的幸运彩民凭借1张4元2倍投1注的单式票,一举中得2注一等奖,总揽奖金1023.5余万元。

5月10日上午,大奖得主李先生(化姓)带着中奖彩票笑呵呵地走进了安徽省福利彩票发行中心。据李先生介绍,他是芜湖无为为人,近几年在跟朋友做点生意,闲暇时喜欢到站点去买福彩,各个玩法都有尝试,不过重点还是双色球。且每期都会买,通常是以自选票为主,“感觉好时投个一两百,少时也会买个四块八

块的,一般都是自己选号,极少机选。”

说起买彩票的初衷,李先生显得格外健谈。“平时就喜欢买彩票,这已经是日常生活的一部分。香烟可以抽差一点,酒可以少喝一点,彩票还是要买的。”至于中不中奖,李先生则显得格外“佛系”,“年纪大了要多动脑筋,买彩票选号码是一种乐趣,也是锻炼脑力呀!我保持一颗平常心,即使没中奖也是对社会做贡献,帮助有困难的人,也是人生一件快事。”由于想得开、心态好,脸上时时带着微笑,今年已有50多岁的他看上去显得精神。

至于很多老彩民都有守号的习惯这个说法,李先生表示,自己没有守号的习惯,投注号码基本上是通过看中奖号码表再结合自己的灵感选出来的,偶尔心情好时也会随机打几

组,关键是要相信自己,机会总是有的。就像这张中奖的彩票,是在开奖当晚买的,晚饭时喝了点酒,感觉状态很好,哼着小曲儿来到彩票销售点。他先请销售员按照自己写的号码打了张复式票,剩下4元零头就选了一注单式号码两倍投,正好凑整。不料无心插柳成荫,随意买的小票中了大奖,幸运!

谈到中奖奖金的用途时,李先生坦言,自己是做生意的,这几年生意不好,在外面还有不少债务,现在首要大事就是还清债务,剩下的一部分想给孩子改善住房环境,提高点生活质量。同时,他表示,购买福彩是一件“扶老、助残、救孤、济困”的利国利民事业,能够帮助那些有困难和需要帮助的人。今后,他还会继续购买福利彩票,支持社会福利事业。

(印敏)

六安福彩志愿者无偿献血献爱心

6月14日,是世界无偿献血日,六安市福彩中心福彩志愿者积极参加了由市民政局组织的无偿献血公益活动。

市福彩中心志愿者们积极响应“为生命接力”的号召。虽然天气炎热,但也阻挡不了他们踊跃献血的热情,上午9点,志愿者们准时等候在献血车前,他们中有多次参加献血的“老同志”,也有初次加入献血队伍的“新兵”。在现场工作人员和医务人员的指导下,志愿者们积极

配合,依次排队、登记、测量血压、抽血化验,有序进行献血的各项流程。志愿者小孔主动伸出胳膊,捋起衣袖,脸上洋溢着笑容:“这是我第三次参加义务献血,献血可以帮助别人,对自己身体也有好处,以后还会继续参加无偿献血活动。”

献血献爱心,人间传真情!小小的献血车内弥漫着温馨的爱,六安福彩志愿者们用实际行动为公益事业贡献一份力量。

(黄韵)



责任编辑:盛文

美编:杨青

安徽省福利彩票发行中心

购福彩双色球 赢双重好礼

活动时间:2019.6.17-8.4

(双色球2019070期——2019090期共21期)

好礼一:购特定复式双色球,中奖送彩金!

好礼二:购双色球,好运得油卡!



扫码关注活动信息